3amaua 27. PaccunuTtarh CpOK OKyIaeMOCTHU MPOEKTA, TPEOYIOIIETo 3aTpaT B CyMMeE
850 muiH. py0. U 0OecTeYMBaOIIEro JOXObl: B MEPBBIM roj — 85 MIIH. pyo., BO
BTOpoi — 300 miH. pyO., B Tpetuii — 400 MmiH. py0., B yeTBepThIid — 500 MiTH. pyo.,

B IATBbIN rog — 600 muH. py0.; ctaBka auckoHTa — 12%.

Pemenue:
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Tox= 3+(65/500)=3,13 rona
T ox™ =3+(250/320)=3,78 rona
OtBer: 3,78 Toma

3agaua 28. PaccunTaTh YHMCTYIO TEKYIIYIO CTOMMOCThH J0XOJla OT MPOEKTA.

CroumocTth npoekta —2450 miiH py0., MOTOK A0X0/0B: B NepBbIid rog — 100 miH



py6., Bo BTOpoit — 550 miuH pyO., B Tpetuit — 800 miH py6., B uerBepThId — 1200

MJIH. py0., B AT rog — 1500 miuH. pyO0.; ctaBka nuckonta — 10%.

Penienue:

_ 100 550 800 1200 1500
Hucras Tex.cronmocTs= (( (140,1)" )H( (140,1) )H( (140,1) )H( (1+0,1)* ) H (1+0,1)°

))-2450= (90,91+454,55+601,05+819,62+931,38)-2450=447,51 mH. py6

Otset: 447,51 miH. py0



